

Koncert

Glazbena bombonijera: Folklor u zborskoj glazbi

ŠESTERI SU DOHODILI - napjev iz Prigorja - obr. Ivo Lhotka Kalinski

MOJA MILA DRAGA - narodna iz Samobora - obr. Josip Stojanović

CVIĆE MOJE - narodna iz Noršić sela kraj Samobora - obr. Ivan Kokot

Muški vokalni ansambl "Špansko"

PJESME I PLESIVI IZ JEZERA S OTOKA MURTERA - obr. Fran Pogrmilović

Mandolinski sastav "Barun"

ZELENI SE TRAVA - narodna iz Šepurina s otoka Prvića (Dalmacija) - obrada: Marko Rogošić

sola: Marcel Keser, tenor, i Ivan Barun, bas

DOJDI U KRILO MOJE - napjev iz Dalmacije - obr. Joško Buble

solo: Ivan Barun, bas

ŠIJAVICA - Dušan Šarac

Muški vokalni ansambl "Špansko"

IVANU KLAKARU - narodna iz Dalmacije - obr. Sandro Bačić

ŽUPČICE LIJEPA - narodna iz dubrovačkog kraja - zapisao Dinko Fio, obr. Marijo Kulišić

Mandolinski sastav "Barun"

MEĐIMURSKI CVETNJAK - obr. Mario Jagec

MOJA DUŠA - Tvrtko Gačić, obr. Damir Šumečki

IZAJDI NA PROZOR - napjev iz Dubrovnika - obr. Dinko Fio

Muški vokalni ansambl "Špansko"

Dirigent :**Damir Šumečki**

Voditeljica programa; **Elizabeta Mikulić**



MUŠKI VOKALNI ANSAMBL „ŠPANSKO“

iz Zagreba (iz zagrebačkog naselja Špansko) nastao je u siječnju 2007. godine.

Tijekom gotovo 10 godina postojanja održao je veći broj samostalnih ili skupnih nastupa, sudjelovao je u glazbenoj večeri *Susedgradskih jeseni 2008.*, *Susedgrad Festu 2015.* godine, te je već deset puta nastupao na Susretima zagrebačkih glazbenih amatera (2007.-2016.). Također, Ansambl je četiri puta za redom (2009.-2012.) nastupio na međunarodnom natjecanju ženskih i muških komornih zborova u sklopu Glazbenih svečanosti *Lipanjski zvuci* u Petrinji.

Zadnje dvije godine Ansambl je nastupio na dva međunarodna natjecanja zborova, te je na oba osvojio srebrne plakete: 2015. na međunarodnom natjecanju zborova *Aurora cantat* u Karlovcu, a 2016. godine na međunarodnom natjecanju zborova *Adria cantat* u Šibeniku.

Uz navedene nastupe na smotrama i festivalima, Ansambl je imao i više većih ili manjih nastupa u Zagrebu, te izvan njega (Mursko Središće, Hrvatska Kostajnica, Stari Gradac, Donja Voća, Molve, Kali na otoku Ugljanu, Vinkovci, Staro Petrovo selo, Lepoglava, Selnica), a gostovao je i u inozemstvu: u Bizeljskom (Slovenija) i Budimpešti (Mađarska).

Ansambl izvodi glazbu širokog spektra: svjetovnu i sakralnu glazbu u rasponu od srednjovjekovlja do danas. Ipak, najveći dio repertoara čine obrade narodnih napjeva iz raznih dijelova Hrvatske, te hrvatska sakralna glazba 20. stoljeća.

Umjetnički voditelj i dirigent ansambla, koji trenutno okuplja 20 pjevača, je gosp. Damir Šumečki.



MANDOLINSKI SASTAV "BARUN"

je mladi vokalno-instrumentalni sastav koji dolazi iz grada Svete Nedelje kraj Zagreba, a u njemu sviraju i pjevaju dvije sestrične i tri bratića, svi prezimena Barun.

Sastav je osnovan 2013. godine, te njeguje izvornu i novoskladanu klapsku pjesmu, ali rado izvode i obrade pjesama koje nisu iz klapskog svijeta. Od svojeg nastanka imali su više nastupa diljem Hrvatske.

Glazbeni voditelj Sastava je gosp. Marijo Kulišić.

NAŠ SLIJEDEĆI KONCERT

Nedjelja 13.11.16. u 19 sati

Subotički tamburaški orkestar

(koncert u povodu 40. obljetnice djelovanja)

Gradsko kazalište Joze Ivakića

Hrvatskih žrtava 2, Vinkovci

Vinkovačka glazbena scena u organizaciji Ogranka Matice hrvatske u Vinkovcima, obuhvaća organizaciju koncerata uz slobodan ulaz, a u svrhu obogaćivanja kulturne ponude Grada i promocije glazbe, posebice među mladima i svima koji za to imaju potrebe.

Zahvaljujemo na potpori Gradskom muzeju Vinkovci, MVA "Špansko" i MS "Barun".

*Vinkovačka glazbena
scena = XXII. sezona*

gosti ciklusa

MUŠKI VOKALNI ANSAMBL "ŠPANSKO" i MANDOLINSKI SASTAV "BARUN"

Subota, 29. listopada 2016. u 19 sati

Gradski muzej Vinkovci

Središnji prostor Stalnog etnološkog postava

VINKOVCI, Trg bana Josipa Šokčevića 16